



Народное слово

2023 — Год заботы о человеке и качественного образования

Узбекистан —
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/ru ■ e-mail: infonsuz@mail.ru

3 августа 2023 года, № 157 (8458)

Четверг

Сканируйте QR-код, быстрый
переход на наш сайт



Ташкентская область станет местом крупных промышленных проектов

Президент Шавкат Мирзиёев 2 августа посетил Ташкентскую область, ознакомился с деятельностью крупных промышленных комплексов, спортивных объектов и принял участие в церемонии запуска новых предприятий.



Визит начался со знакомства с деятельностью предприятий в свободной экономической зоне «Ангрен».

Экономическая зона, созданная в 2012 году, за последние годы расширилась. Сегодня она охватывает город Ангрен, Ахангаранский район, часть города Бекабада. Сегодня в этой зоне действуют 76 предприятий, на которых трудится более 11 тысяч человек.

В их числе предприятие стоимостью 23 миллиона долларов общества с ограниченной ответственностью «Premier elektrotech». Запущенное в декабре прошлого года предприятие способно производить 100 тысяч стиральных машин и 200 тысяч холодильников в год, а также экспортировать продукцию на один миллион долларов. Здесь работают 350 человек.

В настоящее время завершена первая фаза проекта, ведутся работы по расширению производства. Вторую очередь введут в эксплуатацию в декабре текущего года, в результате будет создано 450 рабочих мест.

Предприятие выпускает и другую бытовую технику, в том числе телевизоры и кондиционеры. Эта конкурентоспособная продукция экспортируется в страны СНГ.

Глава государства отметил, что в Ахангаране имеется готовая промышленная инфраструктура, это является хорошей базой для привлечения иностранных инвестиций. Для увеличения количества таких предприятий высказано предложение организовать зону электротехнической промышленности.

Пять лет назад на месте Ахангаранского трубного металлургического за-

ЗАКОН
Республики Узбекистан
**О внесении изменений
в Закон Республики Узбекистан
«О радиочастотном спектре»**

Принят Законодательной палатой 31 января 2023 года
Одобрен Сенатом 23 июня 2023 года

В последние годы осуществляется масштабная работа по расширению покрытия мобильной связью и мобильным интернетом, повышению качества предоставляемых услуг связи в труднодоступных и отдаленных районах.

Однако существующий запрет на передачу пользователями радиочастотного спектра права пользования своим радиочастотным спектром другому лицу ограничивает возможности дальнейшего эффективного использования радиочастотного спектра. Кроме того, в целях дальнейшего усиления обеспечения информационной безопасности, а также с учетом осуществляемых в стране административных реформ возникает необходимость внесения соответствующих изменений в Закон Республики Узбекистан «О радиочастотном спектре».

Об открытии сорок третьего пленарного заседания Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан

Сорок третье пленарное заседание Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан начнет свою работу 4 августа 2023 года в 10.00 в городе Ташкенте в зале заседаний Сената Олий Мажлиса.

Пленарное заседание планируется провести 4–5 августа текущего года в формате видео-конференц-связи.

Пленарное заседание будет транслироваться в прямом эфире через канал Сената в YouTube.

И НС ЗАСЕДАНИЯ

Справедливость судебных решений подлежит проверке

В последние годы в процессе ведения судопроизводства внедрены новые институты, многие из которых были усовершенствованы.

В их числе примирение, медиация, предварительное слушание, а также проверка законности, обоснованности

и справедливости судебных решений.

Однако возможности проверки законности, обоснованности и справедливости судебных решений посредством трехуровневой системы в принятии окончательного решения ограничены, что приводит к трате времени и средств граждан.

И НС ЭКСКЛЮЗИВНОЕ ИНТЕРВЬЮ

Взаимосвязанность как основа успешного сотрудничества

О дружбе и партнерстве без барьеров и недопонимания

Выступая на саммите «Китай – Центральная Азия», Президент Шавкат Мирзиёев назвал страны региона и КНР стратегическими партнерами и надежными друзьями. Глава Узбекистана особо подчеркнул, что наше многолетнее сотрудничество, основанное на принципах доверия, уважения и учета интересов друг друга, никогда не зависело от политической конъюнктуры.

Учитывая доверительный характер стратегического партнерства между двумя странами, очевидно, что узбекско-китайское сотрудничество обладает высоким потенциалом. О конкретных шагах по его реализации и планах на будущее наша беседа с недавно назначенным Чрезвычайным и Полномочным Послом КНР в Узбекистане Юй Цзюнем.

— Вы приступаете к своей дипломатической миссии в Узбекистане вскоре после состоявшегося в Сиане первого саммита «Китай – Центральная Азия» и государственного визита Президента

И НС СЛОВО ДЕПУТАТА

Приватизация расширит ряды собственников

На днях на очередном заседании Законодательной палаты депутаты рассмотрели и концептуально приняли в первом чтении проект закона «О приватизации», за который ответственный Комитет нижней палаты парламента по бюджету и экономическому реформам.

Прежде всего следует отметить, что приватизация снижает участие государства в экономике и открывает

путь для увеличения числа собственников. За последние три года Агентством по управлению государственным имуществом приватизировано более двух тысяч объектов государственного имущества на сумму 20 триллионов сумов.

В результате реформ и практических мер, реализованных за истекший период, удалось добиться роста показателей по приватизации государственного имущества.

— Ваши приступаете к своей дипломатической миссии в Узбекистане вскоре после состоявшегося в Сиане первого саммита «Китай – Центральная Азия» и государственного визита Президента

2

3

